

С 1 по 15 сентября в галерее-салоне «Китай-город»

(ул. Варварка, 14)
**выставка Валерия
Кондратюка**

«Я помню чудное мгновенье»

Валерий Кондратюк — профессиональный художник-живописец, работающий в стиле «русского авангарда». Он из поколения современных художников, воспитанных под влиянием Р. Фалька, И. Пуни, Л. Поповой. Настоящая выставка демонстрирует процесс поисков и достижений художника в течение 30 лет. Каждая его картина утверждает и представляет свое оригинальное видение, характер, философию и колористику цвета.

Вход на выставку свободный.



*Документ в Москве. —
1999. — 11 сент. — С. 7*

«Саксофонист»